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Boletín Sist. Ecuac. Lineales I  – Matemáticas 3º E.S.O. 

Resolución por igualación, se despeja la misma incógnita en ambas ecuaciones y se igualan. 
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1. Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones por igualación.  
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Resolución por sustitución, se despeja una incógnita en una de las ecuaciones y se sustituye en la otra.. 
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2. Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones por sustitución.  

a. 
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Resolución por reducción, se eliminan las incognitas mediante la suma igualando los coeficientes pero con 
distinto signo para ello. Al multiplicar la ecuación se ha de hacer por el mismo número en todos los 
términos. 
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3. Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones por reducción.
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Casos particulares… 
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Tiene solución porque ambas rectas se cruzan. 
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No tiene solución porque ambas rectas son paralelas y no existe punto de corte entre ambas. 

 
Son rectas paralelas por lo que no tienen punto de intersección y por lo tanto solución. 

tiene) 0(No0x
126y3x

42yx Solución
 








 

Tiene infinitas soluciones porque ambas ecuaciones son de la misma recta y, por lo tanto, se cruzan en 
infinitos puntos. 
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Boletín Sist. Ecuac. Lineales II  – Matemáticas 3º E.S.O. 
Ejemplo 
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1. Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones. 
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2. Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones. 
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